
 

 

 

 

 

 

 

 

SVETOVNI TEDEN DENARJA – GLOBAL MONEY WEEK 2025 

 

V tednu od 17. do 23. marca 2025 se že trinajsto leto po vsem svetu odvija svetovna akcija ozaveščanja 
o pomenu finančnega izobraževanja in finančni pismenosti otrok in mladostnikov Global Money Week 
(GMW) - Svetovni teden denarja. Akcija ozaveščanja o finančnem izobraževanju in finančni pismenosti 
poteka pod okriljem Organizacije za gospodarsko sodelovanje in razvoj - OECD.  

Ponosni smo lahko, da je Slovenija v to svetovno akcijo vključena že od samega začetka v letu 2012 saj 
je bilo v omenjenem letu vključenih le 21 držav, do danes pa se je obeleževanju Global Money Week 
pridružilo kar 176 držav sveta. Vsako leto se v času svetovnega tedna denarja po vsem svetu odvijajo 
različni dogodki na temo finančnega izobraževanja otrok in mladostnikov.  

V obeleževanje omenjenega tedna je bilo do sedaj vključenih več kot 60 milijonov otrok in 
mladostnikov iz 176 držav. V preteklem letu pa je bilo v obeleževanje omenjenega tedna vključenih več 
kot 40.000 različnih ustanov in organizacij, ki so s svojimi dejavnostmi dosegle kar  120 milijonov ljudi. 

Geslo letošnjega svetovnega tedna denarja je 

 "Premisli, preden slediš – ravnaj pametno z denarjem za varno prihodnost«.  

(“Think before you follow, wise money tomorrow”.) 

 

 

 

https://globalmoneyweek.org/


 

V sklopu omenjenega tedna bodo tudi v Sloveniji potekali različni dogodki - različna izobraževanja, 
delavnice, webinarji, ogledi institucij in druge aktivnosti. Tudi vzgojno-izobraževalne zavode vabimo, 
da se pridružijo izvajanju različnih aktivnosti za otroke in mladostnike in sicer v okviru pouka različnih 
predmetov,  pri urah oddelčne skupnosti, v okviru razširjenega programa in drugih dejavnostih pri 
katerih naj se posebej poudari pomen neodvisnega finančnega izobraževanja otrok in mladostnikov z 
različnimi vsebinami. 

Otroci in mladostniki so zelo ranljiva skupina, ki so žal izpostavljeni tudi zavajajočemu oglaševanju in 
prevaram na področju finančnega sveta. Najboljša naložba v prihodnost so zagotovo ustrezno znanje, 
veščine, vedenja in kompetence.    

Zadnjih nekaj let so razvite države in države v razvoju vedno bolj zaskrbljene zaradi stopnje finančne 
pismenosti svojih državljanov. Zaskrbljenost se povečuje z različnimi krizami (finančna, zdravstvena, 
varnostna, prehranska in druge) in s spoznanjem, da je pomanjkanje finančne pismenosti eden izmed 
dejavnikov, ki prispevajo k slabim finančnim odločitvam posameznikov, in da imajo lahko te odločitve 
hude negativne posledice.  

Finančno znanje in razumevanje, veščine in sposobnosti ter odgovornost so brez pomena, če jih 
posameznik ne zna uporabljati v praksi. Zato je potrebno otrokom in mladostnikom omogočati 
strokovno ter neodvisno finančno izobraževanje. 

Da bi to dosegli, si prizadeva tudi organizacija OECD, ki vključuje različne vladne in nevladne 
organizacije in posameznike, ki se strokovno in neodvisno ukvarjajo s področjem spodbujanja 
finančnega izobraževanja in razvoja finančne pismenosti. 

Temu cilju se pridružujemo tudi v Sloveniji in prepričani smo, da bodo aktivnosti svetovne akcije Global 
Money Week dosegle svoj namen. 

Uradna predstavnica Slovenije za izvajanje Global Money Week je Irena Simčič, pri kateri dobite tudi 
podrobnejše informacije na e-naslovu: irena.simcic@zrss.si 

 

 

Priloga: Program dogodkov GMW 2025 
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